

Отговори на задачите за 2 клас:

1	2	3	4	5	6	7	8	9
а)	в)	г)	б)	г) 9	в)	г) 7	б)	а)
по 3 т. за верен отговор			по 5 т. за верен отговор			по 7 т. за верен отговор		

Решение на задача 10.

а) $80 - 26 = 54$ кг тежат всички круши

$80 = 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10$, една щайга с ябълки тежи 10 кг

$54 = 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9$, една щайга с круши тежи 9 кг

с 1 кг 1 щайга ябълки е по-тежка от 1 щайга с круши (**8 точки**);

б) $10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 50$ кг ябълки продали или $8 - 5 = 3$ щайги ябълки са останали

$80 - 50 = 30$ кг ябълки са останали

$6 - 5 = 1$ щайга круши е останала

$9 + 9 + 9 + 9 + 9 = 45$ кг круши продали

$10 + 10 + 10 + 9 = 30 + 9 = 39$ кг

$54 - 45 = 9$ кг круши са останали

плодове са останали

$30 + 9 = 39$ кг плодове са останали

(**7 точки**).